



Руководитель следственного отдела по Красноселькупскому району пожелал победы участникам военно-спортивной игры «Командарм»

Руководитель следственного отдела по Красноселькупскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу В.М. Исаев по приглашению организаторов МОУ КСОШ «Радуга» принял участие в военно-спортивной игре "Командарм".

22 февраля в селе Красноселькуп соревновались команды юнармейцев из числа учащихся средней школы «Радуга» и средней школы-интерната с. Толька. Строгое жюри, в составе которого находился и руководитель следственного отдела, высоко оценило уровень строевой и физической подготовки учащихся кадетских классов.

Игра проводилась в рамках мероприятий, посвященных празднованию Дня защитника Отечества, а также с целью профилактики подростковой преступности и воспитания чувства патриотизма у подрастающего поколения

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1103931>